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за именовање директора Јавног предузећа ’Градска аутобуска станица Ле-
сковац’”.

Пријава на Јавни конкурс и докази који се прилажу уз пријаву: При-
јава за јавни конкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и место ро-
ђења, адресу становања, податке о образовању, податке о врсти и дужини 
радног искуства и податке о посебним областима знања.

Докази који се прилажу уз пријаву:
 – извод из матичне књиге рођених;
 – уверење о држављанству;
 – диплома о стручној спреми;
 – исправа којом се доказује радно искуство (потврда или други акти 

којима се доказује да има најмање пет година радног искуства на послови-
ма за које се захтева високо образовање

 – исправа којом се доказује да има најмање три године на пословима 
који су повезани са пословима Јавног предузећа

 – радна књижица;
 – уверење надлежног суда да није осуђиван на казну затвора од нај-

мање шест месеци и да му нису изречене мере безбедности у складу са 
законом којим се уређује кривична дела.

Сви докази прилажу се у оригиналу или овереној фотокопији.
Неблаговремене, неразумљиве и пријаве уз које нису приложени сви 

потребни докази, Комисија за именовање директора одбацује Закључком, 
против кога није допуштена посебна жалба.

Информације о конкурсу можете добити на телефон 016/218-424, 
сваког радног дана од 11.00 до 14.00 часова, а лице задужено за контакт је 
Срђан Јовановић или Снежана Перовановић. � 24-17068

СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ ПАЗАРА на основу члана 36. ст. 
3. и 4. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС”, бр. 15/16 
и 88/19) и Одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директо-
ра Јавног комуналног предузећа „Градска чистоћа” Нови Пазар, број 02-
124/24 од 21. јуна 2024. године, објављује оглас о јавном конкурсу

 – за избор директора Јавног комуналног предузећа „Градска чисто-
ћа” Нови Пазар.

Расписује се јавни конкурс за избор директора Јавног комуналног 
предузећа „Градска чистоћа” Нови Пазар, ради именовања на период од 
четири године.

1. Подаци о Јавном предузећу:
Пословно име: Јавно комунално предузеће „Градска чистоћа” Нови 

Пазар;
ПИБ: 101784267, Матични број: 06986242;
Седиште Јавног предузећа: у Новом Пазару, Черкез махала 10б;
Претежна делатност Јавног предузећа: 38.11  – сакупљање отпада 

који није опасан.
2. Радно место: директор Јавног комуналног предузећа „Градска чи-

стоћа” Нови Пазар.
Послови директора: представља и заступа Предузеће, организује и 

руководи процесом рада, води пословање Предузећа, одговара за закони-
тост рада Предузећа, за реализацију одлука и других аката Скупштине гра-
да, градоначелника и Градског већа, предлаже дугорочни и средњорочни 
план пословне стратегије и развоја Предузећа и одговоран је за њихово 
спровођење, предлаже годишњи односно трогодишњи програм посло-
вања Предузећа и одговоран је за његово спровођење, предлаже финан-
сијске извештаје, предлаже доношење посебног програма коришћења 
средстава из буџета града (субвенције, гаранције или коришћење других 
средстава), извршава одлуке Надзорног одбора, бира извршне директора, 
бира представнике Предузећа у скупштини капитала друштва чији је је-
дини власник Предузеће, по прибављениј сагласности Скупштине града, 
закључује уговоре о раду са извршним директорима, у склада са законом 
којим се уређују радни односи, доноси акт о систематизацији, предлаже 
Надзорном одбору доношења акта о исплати стимулације извршним ди-
ректорима, предлаже Надзорном одбору доношење одлука и других аката 
из делокруга директора, одлучује о појединачним правима, обавезама и 
одговорностима запослених у складу са законом, колективним уговором и 
Статутом предузећа, доноси план набавки за текућу годину, доноси одлуке 
у поступцима јавних набавки и набавкама на које се не примењује закон 
о јавним набавкама, врши и друге послове одређене законом, оснивачком 
одлуком и Статутом.

3. Услови за именовање:
1) да је пунолетно и пословно способно лице;
2) да има стечено високо образовање на основним студијама у траја-

њу од најмање четири године, односно на основним академским студијама 
у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, ма-
стер струковним студијама, специјалистичким академским студијама или 
специјалистичким струковним студијама;

3) да има најмање пет година радног искуства на пословима за које 
се захтева високо образовање из подтачке 2) ове тачке;

4) да има најмање три године радног искуства на пословима који су 
повезани са пословима јавног предузећа;

5) да познаје област корпоративног управљања;

6) да има радно искуство у организовању рада и вођењу послова;
7) да није члан органа политичке странке, односно да му је одређено 

мировање у вршењу функције у органу политичке странке;
8) да није осуђивано на казну затвора од најмање шест месеци;
9) да му нису изречене мере безбедности у складу са законом којим 

се уређују кривична дела, и то:
 – обавезно психијатријско лечење и чување у здравственој установи;
 – обавезно психијатријско лечење на слободи;
 – обавезно лечење наркомана;
 – обавезно лечење алкохоличара;
 – забрана вршења позива, делатности и дужности.
4. Место рада: Нови Пазар.
5. Стручна оспособљеност, знање и вештине које се проверавају у 

изборном поступку и начин њихове провере: познавање делокруга рада 
Јавног комуналног предузећа „Градска чистоћа” Нови Пазар; стручна 
оспособљеност за рад на месту директора и вештина комуникације  – уви-
дом у податке из пријаве и разговором; вештина аналитичког резоновања 
и логичког закључивања, организационе способности и стручне способ-
ности у вези са руковођењем  – писано, путем стандардизованих тестова.

6. Рок за подношење пријава на јавни конкурс: рок за подношење 
пријава на јавни конкурс је 30 дана од дана објављивања јавног конкурса 
у „Службеном гласнику Републике Србије”. Рок почиње да тече наредног 
дана од дана објављивања јавног конкурса.

Именовање директора Јавног комуналног предузећа „Градска чисто-
ћа” Нови Пазар, врши се на период од четири године.

7. Пријава на конкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и ме-
сто рођења, адресу становања, податке о образовању, податке о врсти и ду-
жини радног искуства с кратким описом послова на којима је кандидат ра-
дио до подношења пријаве на конкурс и одговорности на тим пословима, 
податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања.

8. Докази који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс: извод из ма-
тичне књиге рођених; диплома о стручној спреми; исправе којима се до-
казује радно искуство у струци (потврде, решења и други акти из којих 
се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду 
је стечено радно искуство); оверена изјава да није члан органа политичке 
странке, односно да му је одређено мировање у вршењу функције у органу 
политичке странке; уверење надлежног органа да лице није осуђивано на 
казну затвора од најмање шест месеци; уверење надлежног органа да му 
нису изречене мере безбедности у складу са законом којим се уређују кри-
вична дела, и то:

1) обавезно психијатријско лечење и чување у здравственој установи;
2) обавезно психијатријско лечење на слободи;
3) обавезно лечење наркомана;
4) обавезно лечење алкохоличара;
5) забрана вршења позива, делатности и дужности.
Сви докази прилажу се у оригиналу или у фотокопији која је оверена 

код јавног бележника.
9. Адреса на коју се подносе пријаве на јавни конкурс: Скупштина 

града Новог Пазара, Комисија за спровођење конкурса за избор директо-
ра, са назнаком „Пријава на јавни конкурс за директора јавног комуналног 
предузећа ’Градска чистоћа’ Нови Пазар  – не отварај”, Стевана Немање 2, 
36300 Нови Пазар.

10. Подаци о лицу за контакт: Лице задужено за давање обавеште-
ња о конкурсу: Хидајет Плојовић, контакт телефон: 020/5151101, e-mail: 
hidajet.plojovic@novipazar.org.rs.

Надлежни орган Градске управе, поднете неотворене пријаве доста-
вља Комисији за спровођење конкурса за избор директора јавних и јавно 
комуналних предузећа чији је оснивач град Нови Пазар, у року од три дана 
од дана истека рока за достављање пријава, на разматрање и даље посту-
пање.

Напомена: Неблаговремене, неразумљиве и пријаве уз које нису при-
ложени сви потребни докази, Комисија Владе одбацује закључком против 
кога није допуштена посебна жалба.

Овај оглас објављује се у „Службеном гласнику Републике Србије”, 
„Службеном листу града Новог Пазара” и дневним новинама „Ало”, које 
се дистрибуирају на целој територији Републике Србије, као и на интернет 
страници града Новог Пазара www.novipazar.org.rs. � 24-17043

СКУПШТИНА ГРАДА НОВОГ ПАЗАРА на основу члана 36. ст. 
3. и 4. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС”, бр. 15/16 
и 88/19) и Одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директо-
ра Јавног комуналног предузећа „Паркинг сервис” Нови Пазар, број 02-
122/24 од 21. јуна 2024. године, објављује оглас о јавном конкурсу

 – за избор директора Јавног комуналног предузећа „Паркинг сервис” 
Нови Пазар.

1. Подаци о Јавном предузећу:
Пословно име: Јавно комунално предузеће „Паркинг сервис” Нови 

Пазар;
ПИБ: 109334611, Матичнио број: 21163597;
Седиште Јавног предузећа: у Новом Пазару, Косанчићева б.б.;
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Претежна делатност Јавног предузећа: 52.21  – услужне делатности у 
копненом саобраћају.

2. Радно место: директор Јавног комуналног предузећа „Паркинг 
сервис” Нови Пазар;

Послови директора: представља и заступа Предузећа; организује 
и руководи процесом рада; доноси одлуке и одговара за законитост рада 
Предузећа; издаје наредбе, решења, упутства, закључује уговоре; води по-
словање Предузећа; одговара за законитост рада Предузећа, за реализацију 
одлука и других аката Скупштине града, градоначелника и Градског већа; 
предлаже годишњи, односно трогодишњи програм пословања и предузи-
ма мере за његово спровођење; предлаже финансијске извештаје; предла-
же Надзорном одбору доношење одлука и других аката из делокруга свог 
пословања; извршава одлуке Надзорног одбора; доноси Систематизацију 
радних места; предлаже дугорочни и средњорочни план пословне страте-
гије развоја Предузећа и одговоран је за њихово спровођење; доноси план 
набавки за текућу годину; доноси одлуке у поступцима јавних набавки и 
набавкама на које се закон не примењује закон о јавним набавкама; одлу-
чује о појединачним правима, обавезама и одговорностима запослених у 
складу са законом, Колективним уговором и Статутом Предузећа; предла-
же доношење посебног програма коришћења средстава из будзета града 
(субвенције, гаранције или коришћење других средстава); бира представ-
нике Предузећа у скупштини капитала друштва чији је једини власник 
Предузеће, по прибављању сагласности Скупштине града Новог Пазара; 
врши и друге послове предвиђене законом, оснивачким актом и Статутом.

3. Услови за именовање:
1) да је пунолетно и пословно способно лице;
2) да има стечено високо образовање на основним студијама у траја-

њу од најмање четири године, односно на основним академским студијама 
у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, ма-
стер струковним студијама, специјалистичким академским студијама или 
специјалистичким струковним студијама;

3) да има најмање пет година радног искуства на пословима за које 
се захтева високо образовање из подтачке 2) ове тачке;

4) да има најмање три године радног искуства на пословима који су 
повезани са пословима јавног предузећа;

5) да познаје област корпоративног управљања;
6) да има радно искуство у организовању рада и вођењу послова;
7) да није члан органа политичке странке, односно да му је одређено 

мировање у вршењу функције у органу политичке странке;
8) да није осуђивано на казну затвора од најмање шест месеци;
9) да му нису изречене мере безбедности у складу са законом којим 

се уређују кривична дела, и то:
 – обавезно психијатријско лечење и чување у здравственој установи;
 – обавезно психијатријско лечење на слободи;
 – обавезно лечење наркомана;
 – обавезно лечење алкохоличара;
 – забрана вршења позива, делатности и дужности.
4. Место рада: Нови Пазар.
5. Стручна оспособљеност, знање и вештине које се проверавају у 

изборном поступку и начин њихове провере: познавање делокруга рада 
Јавног комуналног предузећа „Паркинг сервис” Нови Пазар; стручна 
оспособљеност за рад на месту директора и вештина комуникације  – уви-
дом у податке из пријаве и разговором; вештина аналитичког резоновања 
и логичког закључивања, организационе способности и стручне способ-
ности у вези са руковођењем  – писано, путем стандардизованих тестова.

6. Рок за подношење пријава на јавни конкурс: рок за подношење 
пријава на јавни конкурс је 30 дана од дана објављивања јавног конкурса 
у „Службеном гласнику Републике Србије”. Рок почиње да тече наредног 
дана од дана објављивања јавног конкурса.

Именовање директора Јавног комуналног предузећа „Паркинг сер-
вис” Нови Пазар, врши се на период од четири године.

7. Пријава на конкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и ме-
сто рођења, адресу становања, податке о образовању, податке о врсти и ду-
жини радног искуства с кратким описом послова на којима је кандидат ра-
дио до подношења пријаве на конкурс и одговорности на тим пословима, 
податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања.

8. Докази који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс: извод из матич-
не књиге рођених; диплома о стручној спреми; исправе којима се доказује 
радно искуство у струци (потврде, решења и други акти из којих се види 
на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено 
радно искуство); оверена изјава да није члан органа политичке странке, од-
носно да му је одређено мировање у вршењу функције у органу политичке 
странке; уверење надлежног органа да лице није осуђивано на казну затвора 
од најмање шест месеци; уверење надлежног органа да му нису изречене 
мере безбедности у складу са законом којим се уређују кривична дела, и то:

1) обавезно психијатријско лечење и чување у здравственој установи;
2) обавезно психијатријско лечење на слободи;
3) обавезно лечење наркомана;
4) обавезно лечење алкохоличара;
5) забрана вршења позива, делатности и дужности.
Сви докази прилажу се у оригиналу или у фотокопији која је оверена 

код јавног бележника.

9. Адреса на коју се подносе пријаве на јавни конкурс: Скупштина 
града Новог Пазара, Комисија за спровођење конкурса за избор директо-
ра, са назнаком „Пријава на јавни конкурс за директора јавног комуналног 
предузећа ’Паркинг сервис’ Нови Пазар  – не отварај”, Стевана Немање 2, 
36300 Нови Пазар.

10. Подаци о лицу за контакт: Лице задужено за давање обавештења 
о конкурсу: Хидајет Плојовић, контакт телефон: 020/316 472, 020/313 644 
локал 100, e-mail: hidajet.plojovic@novipazar.org.rs.

Надлежни орган Градске управе, поднете неотворене пријаве доста-
вља Комисији за спровођење конкурса за избор директора јавних и јавно 
комуналних предузећа чији је оснивач град Нови Пазар, у року од три дана 
од дана истека рока за достављање пријава, на разматрање и даље посту-
пање.

Напомена: Неблаговремене, неразумљиве и пријаве уз које нису при-
ложени сви потребни докази, Комисија одбацује закључком против кога 
није допуштена посебна жалба.

Овај оглас објављује се у „Службеном гласнику Републике Србије”, 
„Службеном листу града Новог Пазара” и дневним новинама „Ало”, које 
се дистрибуирају на целој територији Републике Србије, као и на интернет 
страници града Новог Пазара www.novipazar.org.rs. � 24-17043

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ АЛЕКСАНДРОВАЦ на основу члана 
36. ст. 3. и 4. и члана 39. Закона о јавним предузећима („Службени гласник 
РС”, бр. 15/16 и 88/19) и члана 3. Одлуке о спровођењу јавног конкурса 
за именовање директора Јавног предузећа ,,Пословни центар Алексан-
дровац  – Жупа” Александровац, чији је оснивач општина Александровац, 
број 020-841/2024-01 од 1. јула 2024. године, на 4. седници одржаној 1. јула 
2024. године, оглашава јавни конкурс

 – за избор директора Јавног предузећа ,,Пословни центар Алексан-
дровац  – Жупа” Александровац

Подаци о јавном предузећу: Јавно предузеће ,,Пословни центар 
Александровац  – Жупа” из Александровца.

Матични број: 20488808.
ПИБ: 105909298.
Седиште Јавног предузећа: Александровац, 10. август б.б.
Претежна делатност Јавног предузећа: 5221  – Услужне делатности у 

копненом саобраћају.
Радно место: директор Јавног предузећа ,,Пословни центар Алек-

сандровац  – Жупа” Александровац из Александровца. Директора Јавног 
предузећа именује Скупштина општине Александровац на период од че-
тири године, на основу спроведеног јавног конкурса. Директор предузећа 
заснива радни однос на одређено време.

Послови директора: представља и заступа jавно предузеће, органи-
зује и руководи процесом рада, води пословање jавног предузећа, одговара 
за законитост рада jавног предузећа, предлаже дугорочни и средњорочни 
план пословне стратегије и развоја jавног предузећа и одговоран је за њи-
хово спровођење, предлаже годишњи, односно трогодишњи програм по-
словања jавног предузећа и одговоран је за његово спровођење, предлаже 
финансијске извештаје, предлаже доношење посебног програма коришће-
ња средстава из буџета општине Александровац (субвенције, гаранције 
или коришћење других средства), извршава одлуке Надзорног одбора; до-
носи акт о систематизацији; врши друге послове одређене законом, осни-
вачким актом и Статутом јавног предузећа.

Услови за именовање директора:
1. да је пунолетно и пословно способно лице;
2. да има стечено високо образовање на основним студијама у траја-

њу од најмање четири године, односно на основним академским студијама 
у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, ма-
стер струковним студијама, специјалистичким академским студијама или 
специјалистичким струковним студијама;

3. да има најмање пет година радног искуства на пословима за које се 
захтева високо образовање из услова дефинисаних у тачки 2.;

4. да има најмање три године радног искуства на пословима који су 
повезани са пословима јавног предузећа;

5. да познаје област корпоративног управљања;
6. да има радно искуство у организовању рада и вођењу послова;
7. да није члан органа политичке странке, односно да му је одређено 

мировање у вршењу функције у органу политичке странке;
8. да није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци;
9. да му нису изречене мере безбедности у складу са законом којим 

се уређују кривична дела, и то:
 – обавезно психијатријско лечење и чување у здравственој установи;
 – обавезно психијатријско лечење на слободи;
 – обавезно лечење наркомана;
 – обавезно лечење алкохоличара;
 – забрана вршења позива, делатности и дужности.
Место рада: Александровац, 10. август б.б.
Стручна оспособљеност, знање и вештине оцењују се у изборном по-

ступку увидом у податке из пријаве и доказе уз пријаву на јавни конкурс, 
који у складу са Законом o јавним предузећима („Службени гласник РС”, 


